

투자설명서 변경 대비표

1. 집합투자기구 명칭 : 다올 KTB 중국 1 등주증권투자신탁(주식)
2. 시행예정일: 2023 년 1 월 27 일
3. 변경사항:
 - 최근 결산기 기준 재무제표, 수익률 변동성 및 운용실적 등 갱신
 - 집합투자업자 투자위험등급 기준 개정사항 반영
4. 상세 변경사항:

항 목	정정사유	정정 전	정정 후
요약정보			
투자비용	최근 결산기 기준 갱신	-	최근 결산기 기준 1,000 만원 투자시 총비용 예시 업데이트
	동종유형 총보수 업데이트	-	동종유형 총보수 업데이트
투자실적추이(연평균 수익률)	최근 결산기 기준 갱신	-	최근 결산기 기준 갱신
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항			
10. 집합투자기구의 투자위험	수익률 변동성 업데이트 집합투자업자 투자위험등급 기준 개정사항 반영	수익률 변동성: 22.05% <다올자산운용주식회사의 투자위험등급 기준> 주식 6. 저위험자산이란 국공채, 지방채, 회사채(AA- 이상), CP(A1 이상), 현금성 자산 및 이와 유사한 위험을 가지는 자산을 의미합니다.	수익률 변동성: 23.46% <다올자산운용주식회사의 투자위험등급 기준> 주식 6. 저위험자산이란 국공채, 지방채, 회사채(A- 이상), CP(A2- 이상), 현금성 자산 및 이와 유사한 위험을 가지는 자산을 의미합니다.
13. 보수 및 수수료에 관한 사항	최근 결산기 기준 갱신	-	최근 결산기 기준 기타비용 및 증권거래비용 갱신
제 3 부. 집합투자기구의 재무 및 운용실적 등에 관한 사항			
1. 재무정보 2. 연도별 설정 및 환매 현황 3. 집합투자기구의 운용실적	최근 결산기 기준 갱신	-	최근 결산기 기준 갱신